



Всероссийская общественная организация  
**РУССКОЕ ГЕОГРАФИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВО**

Новая площадь, д.10, стр.2, г. Москва, 109012  
тел./факс: 8-800-700-1845  
www.rgo.ru

Губернатору  
Свердловской области

Е.В.Куйвашеву

« 6 » сентября \_\_\_\_\_ 2021 г.

№\_рго-21-1695\_\_\_\_\_

Уважаемый Евгений Владимирович!

Осенью 2021 года традиционно состоится масштабная международная просветительская акция «Географический диктант», организуемая Русским географическим обществом (далее – Общество). За шесть лет её участниками стали почти 1,8 миллиона человек.

Акция проводится с 2015 года по инициативе Председателя Попечительского Совета Общества, Президента Российской Федерации В.В.Путина с целью популяризации географических знаний.

Количество участников и стран, которые присоединяются к написанию диктанта, постоянно растёт. Несмотря на сложную эпидемиологическую обстановку, в 2020 году было организовано рекордное число площадок, а сам диктант в разных форматах прошёл во всех регионах России и 109 зарубежных странах.

В этом году в рамках поддержки акции был проведён конкурс «Придумай слоган для Географического диктанта-2021», в ходе которого было получено 850 вариантов «девизов» от участников из России и стран дальнего зарубежья. В настоящее время идёт конкурс на символ диктанта 2021 года.

Участникам традиционно будет предложено несколько вариантов диктанта, каждый из которых состоит из 40 вопросов закрытого типа, разделённых на две части по степени сложности. Более 60% заданий, вошедших в основной вариант диктанта, написаны непрофессиональными авторами и получены в рамках конкурса «Напиши свой вопрос для Географического диктанта».

Дата и время проведения акции в **2021 году – 31 октября в 12:00 по местному времени.**

Приглашаю Вас, уважаемый Евгений Владимирович, принять личное участие в данном мероприятии и прошу поручить оказать содействие в организации официальных площадок диктанта в Свердловской области.

Площадки проведения диктанта в регионе подлежат обязательной регистрации на официальном сайте <http://dictant.rgo.ru> до **22 октября 2021 года**, после регистрации они будут включены в число официальных площадок диктанта.

ПРАВИТЕЛЬСТВО  
Свердловской области  
ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН  
10.09.2021 01-01-98-14105/1

Площадкам диктанта, прошедшим электронную регистрацию, в личном кабинете на сайте диктанта будет открыт доступ ко всем необходимым документам: бланкам для написания диктанта, инструкциям по проведению диктанта и заполнению бланков, бланкам с заданиями диктанта, презентационным материалам для показа на экране и сценарному плану проведения диктанта.

Работа площадок осуществляется на добровольной и безвозмездной основе. К работе на площадке при необходимости привлекаются волонтеры. Расходы по изготовлению печатных форм бланков, приобретению канцелярии, использованию оргтехники и помещений покрываются из собственных средств организации, на базе которой организуется площадка.

Условия и порядок проведения мероприятия изложены в Положении о проведении диктанта (прилагается). Положение о проведении диктанта также размещено на сайте диктанта.

При проведении диктанта обязательно просим учитывать эпидемиологическую обстановку в регионе и придерживаться рекомендаций управлений Роспотребнадзора по соответствующим субъектам Российской Федерации.

В случае ухудшения эпидемиологической обстановки всем площадкам диктанта будет предоставлена возможность изменить статус на дистанционный и провести диктант в удалённом формате.

Контактные данные организаторов диктанта:

телефон: 8-800-700-1845;

e-mail: [dictant@rgo.ru](mailto:dictant@rgo.ru).

Надеемся на плодотворное сотрудничество.

Первый Вице-президент  
академик



Н.С.Касимов